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Téma práce Analýza a řízení rizik neziskových organizací 
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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 B 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 B 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 B 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 B 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 B (1,38) 

 

 

Bakalářská práce je orientována do oblasti řízení rizik v neziskovém sektoru. Teoretická část 

je zpracována z dostatečného počtu odborné literatury a její osnova je přímo provázána se 

zadáním bakalářské práce a částí praktickou. Občas se v práci vyskytnou formální nedostatky, 

např. pokud studentka člení na kapitolu 6.1 měla by následovat 6.2, ale nikterak nesnižují 

kvalitu práce. Oceňuji důkladně zpracovanou analýzu současného stavu pomocí více metod-

SWOT, WHAT IF, MATICE A MAPY RIZIK. Studentka tak prokázala schopnost využít 

znalosti nabyté při studiu na praktickém příkladu. Dále pak hezky rozčlenila rizika zjištěná 

analýzou a na ty podrobně navrhla opatření k jejich eliminaci. Práce má dobrou úroveň, splňuej 

všechny aspekty kladené na tento typ práce. Práci doporučuji k obhajobě.  

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Jaké konkrétní kroky navrhujete pro zvýšení povědomí Vámi vybrané organizace ve 

společnosti? 

2. Které Vámi navrhovaná opatření k eliminaci rizik lze implementovat nejrychleji a která 

naopak jsou nejméně reálná. 
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V Uherském Hradišti dne 26.05.2021  Podpis: 
 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


